

巩俐更换国籍被批忘本

经纪人称随丈夫很正常



巩俐日前补领身份证、补拿居民证书、补念誓约，宣誓成为新加坡公民。

巩俐上周宣誓成为新加坡公民，被部分网民批评忘本。《联合晚报》报道称，对此，巩俐经纪人曾敬超说：“巩俐是全世界出色的华人，老公是新加坡人，成为新加坡公民是很自然的事，她的家人也都是。”

巩俐早前成功申请公民权，原定参加8月23日在高等法院举行的公民宣誓仪式，但最后却“玩失踪”，所以一直没领身份证。

本月8日，巩俐终于在德义民众俱乐部，补领身份证、补拿居民证书、补念誓约，宣誓成为新加坡公民。

对此，不少中国网友对巩俐更换国籍深感不满，一种很普遍的观点是：巩俐的根在中国，观众群在中国，事业在中国，经济收入也主要来自中国，加入别国国籍很不合适。也有人认为：是中国人捧红了巩俐，巩俐抛弃中国国籍等于叛

国，愤怒的网友甚至呼吁群起抵制巩俐的电影。

对于反对的声浪，巩俐经纪人曾敬超说：“巩俐是全世界出色的华人，老公是新加坡人，成为新加坡公民是很自然的事，她的家人也都是。”巩俐近年先后跟孙周、孙红雷及外籍男子传绯闻，但曾敬超强调巩俐没闹婚变，夫妻俩感情依旧。

(郭冰)

牛章文诗集《寸草丹心》出版

日前，我市作者牛章文的诗集《寸草丹心》出版。该诗集共收入作者130余首近年来的作品。

《寸草丹心》这部诗集，表达了作者的真实情感，是一部感恩的华章、和谐的诗集。在作品的表现手法和意象组合上，作者没有刻意追求一些华丽的辞藻与浪漫的意境，而是随情就势，如行云流水，一气呵成，细细品味，很有嚼头，很有味道。全书共分三辑：第一辑“寸草丹心”，第二辑“品味人生”，第三辑“四季情歌”。此书的出版，为我市文坛增添了一朵新的奇葩。(文讯)

体彩“顶呱刮”“获奖喜庆”本周闪亮登场

笔者从省体彩中心获悉，备受彩民喜爱的体彩“顶呱刮”即开型彩票又一个新玩法——“获奖喜庆”已到达我省，并于本周陆续投放市场，让彩民朋友尽情享受“刮”出来的乐趣。该玩法的票面设计精美，通过数字对比判断是否中奖，简单易懂，面值5元，8次中奖机会，最高奖金10万元。由于供不应求的原因，这有可能是2008年我省投放的“顶呱刮”最后一个新玩法，其余新玩法将于2009年陆续投放。

据了解，“顶呱刮”即开型彩票是国家体彩中心联合美国SG公司开发的，在美国印制，是今年在我国推出的具有创新概念的即开型新票种。它采用了目前世界上先进的运营模式、分散销售管理系统和全新的热线服务平台，实现了对彩票物流、销售、兑奖等环节的科学化管理，大大提高了销售的安全性和管理的规范性。

“顶呱刮”自6月初首次在我省发行以来，一直是畅销两旺的局面。即开即兑、票面精美、玩法丰富、规则简单、中奖率高等特点受到彩民欢迎，曾多次被“刮”到供不应求的局面，截至10月底我省已销售5.8亿元。同时，我省彩民在“顶呱刮”上也得到了丰厚的回报，3万元的大奖中出26个，10万元的大奖中出74个，25万元的大奖中出51个，平均每天中出一个大奖，加上无数的中、小奖项，总中奖数额高达3.7亿多元。

另外，“顶呱刮”即开型体育彩票玩法更新快，面值分3元、5元、10元不等，能不断满足不同群体的彩民朋友需求，“获奖喜庆”玩法已经是今年我省体彩即开市场上销售的第14个新票种，一年中更新如此多的新玩法在我国彩票史上也是绝无仅有的。

据悉，彩民朋友可以在全省各地电脑体彩销售网点、社会代理网点和各邮政网点购买到“获奖喜庆”玩法和“顶呱刮”即开型体育彩票的其他玩法。

(小燕)

赵本山明年还上春晚

继《乡村爱情》系列后，赵本山再次自导自演的电视剧《关东大先生》11日在沈阳关机。本山大叔对于到场众媒体的焦点问题十分清楚，拿起话筒便自己主动交代，“我知道有两个问题一会会有媒体问，我就自己先说了。一个是关于我要移民的消息，一个是春晚。”

赵本山明确表示，他并没有打算移民，也不会移民，而在忙完《关东大先生》的拍摄之后，他也会投入到央视春晚的创作中。



此外，赵本山还会将“刘老根大舞台”搬入北京，在前门搭建一所和沈阳“刘老根大舞台”一样的舞台，将二人转带入京城。

11月11日的关机仪式上，赵本山成了名副其实的“主人”，不仅把发布会的地点定在“刘老根大舞台”，还亲自率众弟子为大家表演了一场。由于赵本山在圈内良好的人缘，发布会请来了朱军、白岩松、刘芳菲三位央视当家主持人前来主持。

(据《新京报》)

那英披婚纱不为老公为好友

日前一组“那英婚纱写真”曝光，照片上已是两个孩子母亲的那英身材已恢复，不过这不是她为自己的婚姻补拍，而是为好友张玉珊旗下的瘦身机构“撑个场面”。

那英说，当年生完儿子后，自己的身材好像“缸”一样，还患上产后忧郁症，现在体形好了，也打算出来活动活动了。

(杨林)

爱心寻找 100名尿床儿童

孩子3岁后持续尿床是病，医学上称为“遗尿症”，俗称“尿床”，属小儿疑难症。

尿床孩子多睡眠昏沉难叫醒，即使被叫醒也是迷迷糊糊，东倒西歪，且尿床孩子多偏矮偏瘦好动，皮肤发黄，偏食且脾气暴躁，还有自卑不合群现象。3岁-16岁是孩子进入生理发育、性格形成的关键期，这时尿床对孩子的生理、心理、智商，成年后对生育能力都有很大的影响，严重影响孩子的身体和生长发育。潮湿的被褥，伙伴的鄙夷，自己的羞愧使孩子痛苦不堪。

应广大遗尿症患者家长的要求，现将“健康快车第二期，全省专家巡诊活动”延期至11月30日，名额有限，报名从速。

尿床康复报名热线：3121456

第五届“创新盛典”在无锡颁奖

TCL液晶电视力摘两项桂冠

11月9日，中国工业设计界最具权威的“2008创新盛典中国工业设计奖”在无锡正式颁奖。全球彩电巨头TCL一举摘得“X9创新产品设计大奖”、“TCL多媒体设计团队大奖”两项大奖，成为本届创新盛典的最大赢家之一。

由国家知识产权局主办的“2008创新盛典工业设计奖”，是当今中国工业设计界的最高荣誉，该设计奖项以“创新”为主题，以国际化的标准来评比本年度工业设计领域的优秀作品。TCL刚刚上市的全球首台高清影像互动电视X9，以环保节能的自然光技术、人性化的创新特点，从最终评选的数十件中外产品中脱颖而出。

在本届高手如林的“2008创新盛典工业设计奖”评选上，TCLX9能够通过评委会严格评选，层层筛选，最后以绝对优势

一举夺得创新产品设计大奖，说明TCL在国际化的稳健运作的前提下，依靠经验丰富的研发团队，吸取国际品牌产品的优点，液晶电视产品竞争力已经得到了进一步的增强。与此同时，TCL设计团队，经过激烈角逐，也将最佳创新“设计团队奖”收入囊中。这两项重量级大奖的获得，不仅说明TCL在液晶电视领域完全具备了自主创新的综合实力，同时也证明TCL在平板电视核心技术领域已经占据了极为重要的一席。

作为国际化全球彩电巨头，TCL一直领跑在液晶电视的前沿。今年以来，TCL接二连三地推出对业界具有重要影响力的液晶电视产品，如搭载行业首创自然光技术的E9、业内独有的全模式数字电视一体机以及全球首台高清影像互动电视X9等，不仅展示了TCL多媒体强

大的技术优势，更令TCL在国际舞台上纵横驰骋，始终屹立在产业的潮头，引领着家电行业未来发展的方向。

在新产品频频获奖、收获累累硕果的同时，TCL在终端市场也突然发力，在业内率先发动“冬季攻势”，掀起了全高清、超大屏幕的普及浪潮。据了解，从11月7日起，TCL发起的本次“冬季攻势”将在全国范围内开展大规模的液晶电视让利促销，购买TCL液晶电视的最高让利幅度可达30%。而特别让消费者兴奋不已的是，TCL本次促销的主打产品，是拥有52寸超大屏幕、全高清液晶电视L52M71F，其售价仅为9999元。据悉，这是彩电行业首次将52寸全高清液晶电视拉低至万元以内，创下了年度之最。

(小芳)

体彩开奖公告

第08310期排列彩中奖号码

7 9 3 4 0

第08133期大乐透中奖号码

10 12 15 33 35 + 03 09

鹤壁市信裕旅行社

许可证号:L-HEN-GN09974

寨沟休闲周末游:230元
北京双卧五日游
海南双飞五日游
桂林、漓江、阳朔双卧五日游
武夷山、厦门双卧六日游
张家界、黄龙洞双卧五日游
昆明、大理、丽江双飞七日游
贵阳、黄果树、天星桥、遵义双卧六日游
西藏、拉萨、羊八井、纳木错双卧七日游
(南京、无锡、苏州、杭州、上海)+江南水乡
乌鲁木齐、天山、天池、吐鲁番、喀纳斯湖双卧十日游
另有多条精品线路，欢迎来电咨询！
地址：新区兴鹤大街146号中州快捷酒店商务厅
电话：3298863 2678878
13939258863

招 租

有一内部食堂对外承包。

联系电话：
13603929671

糖尿病义诊

值此世界糖尿病日到来之际，鹤煤总医院于11月14日(本周五)上午8时30分分别在新区福田门诊(福田二区北门)、山城区鹤煤总医院大门口进行糖尿病义诊，活动期间为患者免费检测血糖。